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 امضای دبیر    باحروف:  نمره با عدد:    تاریخ تصحیح:
 

𝑦از خط  (1,2-)فاصله نقطه ی  -1 = −3 𝑥 +  (1را بدست آورید. ) 1

 
 
 

.𝐶(−4.2)اگر -2 𝐵(4. −4). 𝐴(−2.3) ,معادله ی میانه  سه راس یک مثلث باشندAM .(25/1)را بنویسید 
 
 
 
 
 

x 2دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات -3 − 2 y = yو  3 = x + هستند مساحت این مربع کدام  1
 (25/1)است؟

 
 
 

 

2𝑥2ریشه های معادله ی  α βواگر -4 − 6 𝑥 + 4 = 𝛼2باشد حاصل  0 + 𝛽2(1کدام است؟) 
 
 
 
 
معادله ی سهمی ان را بدست ( باشد 4,2( روی یک سهمی قرار داشته باشد و راس سهمی نقطه)1,7-اگر نقطه ی )-5

 (25/1)اورید.
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𝑦 (1)ماکزیمم سهمی مقابل را بدست آورید. -6 = −𝑥2 + 10 𝑥 − 3 

 
 
 (5/1 )معادله ی زیر را حل کنید.-7

2𝑥 − 3 + 𝑥𝑥 + 3 = 2 𝑥 + 4𝑥2 − 9  

 

 
 

 

 (1)کدام است؟  AE, BEانداره ی پاره خط -8

 

 (25/1)کدام است ACدر مثلث قائم الزاویه مقابل , طول ضلع  -9
 

 

 (5/0)را بنویسید. "همه ی اعداد اول فرد هستند"مثال نقض حکم  -10
 

 (25/1)کدام است؟ Xبا توجه به شکل زیر -11
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.-12
𝑓(𝑥)الف( نمودار تابع   = |𝑥 −  (75/0) ید .رسم کن را |3
 
𝑓(𝑥)ب( ضابطه ی وارون تابع   = 2 𝑥 −  (1)را بیابید. 7
 
 

پ( اگر       , , , , .f 3 2 1 5 2 1   و      , , , , ,g 2 1 3 1 4 7  در این صورت تابع𝑓 − 𝑔  را به صورت زوج
 (1)مرتب مشخص کنید.

 
 
 

𝑦نمودار -13 = − 1𝑥−1 +  (5/1.)را رسم کنید و سپس دامنه ی آن را تعیین کنید 2
 
 
 
 

𝑓(𝑥) (1)آیا دو تابع زیر باهم برابرند؟-14 = 3 𝑥𝑥  

        𝑔(𝑥) = 3 

 
𝑓(𝑥)اگر -15 = 𝑥 + 2√𝑥  باشد, مقدار𝑓−1(3) (25/1)کدام است؟ 

 
 
 
 
چقدر  درجه به شود, مقدار متر بریده میسانتی 6کمانی به طول  توسط زاویه  4ای به شعاع در دایره-16

 (25/1)است؟
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